



## Сотрудники следственного управления поздравили воспитанников подшефных детских домов с Днем знаний



Сотрудники следственного управления СК России по Ивановской области посетили Васильевский детский дом и Ивановский детский дом «Звездный».

Следственное управление с Ивановским детским домом «Звездный» и Васильевским детским домом связывает многолетняя теплая дружба и, несмотря на действие ограничений, призванных уберечь здоровье детей в условиях пандемии, общение офицеров с подшефными не прекращалось: сотрудники следственного управления регулярно приезжали к подшефным, передавая необходимые средства индивидуальной бактериологической защиты для воспитанников и работников учреждений, а также развивающие игры и спортивный инвентарь для детей.

Радостью сегодняшних встреч стала возможность «живого» общения с детьми. С соблюдением всех санитарно-эпидемиологических требований офицеры смогли лично поздравить



подшефных с Днем знаний. Сотрудники следственного управления пожелали своим юным друзьям успешной учебы, новых творческих и спортивных побед, отличного настроения и передали детям подарки.

С руководством детских домов обсуждены планы и формы дальнейшего взаимодействия в условиях пандемии.

## Изображения



01 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1494625>